



三串四名家指点

不来梅为最后一线希望死战

沈雷

文汇报体育部主任



不来梅 一球 科隆

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:不来梅

德甲本周末迎来2019-2020赛季的大结局,不过就目前形势而言,悬念已所剩不多。勒沃库森尚有一线希望争夺欧冠资格,不来梅理论上也有争取参加保级附加赛、以免直接降级的可能,但他们的命运都已不在自己手中。

不来梅目前落后杜塞尔多夫2分,且净胜球少四个。杜塞尔多夫末轮客场出战无欲无求的柏林联合,如果取胜,则不来梅毫无希望;如果战平,则不来梅需要至少净胜科隆四球以上,才能逆转形势。

不来梅本赛季纯粹属于自作孽:球队之前16个主场只拿到区区6分,联

赛垫底,总进球36个,仅多于副班长帕德博恩。虽然不来梅引援不算少,但托普拉克、朗等防线球员均未打出人们的期望,而被寄予厚望的前锋菲尔克鲁格打了三场比赛就受重伤,直到6月才复出,与菲尔克鲁格一样受重伤的还有上赛季表现不错的中场莫瓦尔德,他只打了两场比赛就赛季报销。虽然成绩一直低迷,但俱乐部却从未动过更换主帅科菲尔特的念头,不来梅一直是不喜欢换帅的球队,就目前形势而言,就算球队降级,科菲尔特也极可能继续留任。

尽管希望不大,但不来梅还得尽力争取最后一点点可能性。好在他们

的对手科隆已经确定上岸,没有理由死拼对手,而且科隆的近况也确实不佳,已经连续九场不胜。有趣的是,2017-2018赛季德甲最后一轮,曾有三支球队仍需为保级苦战,且三者的对手均为无欲无求的球队,最终弗赖堡、狼堡和汉堡均取得胜利。这也是近几年来与本赛季最相似的局面,或许有一定的参考价值。

本场比赛机构开出了主队不来梅让一球的深盘,指向性已经非常明确。综上所述,本场比赛看好不来梅取胜,亚盘推荐上盘,竞彩不让球玩法推荐3。

塞维利亚主场小胜

竞彩分析师 木子

今天共有7场比赛,我们选择1场英冠、1场西甲和1场意甲比赛进行推荐。

布伦特福德VS西布罗姆维奇
06-27 02:45
推荐:让球负

这是本轮英冠的一场焦点大战,以净胜球优势排名榜首的西布罗姆维奇客场对阵排名第四的布伦特福德。双方实力差距不大,此役势必较为胶着。

回归联赛后的首轮比赛,布伦特福德就展现出了不俗的竞技状态,客场2比0力克富勒姆,主场与伯明翰闷平的西布罗姆维奇则因为利兹联的失利登上了英冠榜首。目前英冠38轮过后,西布罗姆维奇和利兹联同积71分排名前两位,随后就是64分的富勒姆和63分的布伦特福德。算上本轮,英冠还有8场比赛,布伦特福德如果表现出色未必没有机会冲击直接升级名额。

与伯明翰战平的比赛中,西布罗姆维奇数据和场面全面占优,但久疏战阵让他们没能取得进球。赛季至今,他们保持着11胜6平2负的英冠最佳客场成绩,且自2003年以来4次和布伦特福德交手2胜2平保持不败。此役结合两队主场表现差异和欧赔等数据来看,低赔选择让球负,高赔平局是相对稳妥的结果。

尤文图斯VS莱切
06-27 03:45
推荐:让球胜/平

上轮客场2比0轻取博洛尼亚的尤文扩大了自己的领先优势,接下来他们要做的是尽可能地一直赢下去,提前锁定意甲的冠军。

赛季至今,尤文图斯在联赛主场12胜1平战绩骄人,唯一的平局还是爆冷2比2被萨索洛逼平,击败了那不勒斯、国米等竞争对手。13个主场打进31球丢10球,主场防守最佳,进攻排名第二。而莱切27轮比赛只拿到25分,且客场丢掉30球是防守最差的球队。

本赛季首回合交锋,尤文在客场1比1被对手逼平,此番回到主场赢球几无悬念。考虑到两队主客场的得失球数据和实力差距,尤文完成2球低难度不大。

塞维利亚VS巴拉多利德
06-27 04:00
推荐:胜

31轮过后,塞维利亚53分排名第四,落后身后的马竞2分,领先第五名赫塔费4分。最后7轮比赛,他们唯一的任务就是确保自己的欧冠正赛席位。

回归联赛后的4场比赛,塞维利亚1胜3平表现尚可。主场2比0击败贝蒂斯,连续在客场战平莱万特和比利比亚雷亚尔,主场0比0闷平巴萨。而巴拉多利德也是回归首秀就取得胜利,客场2比1击败降级区的莱加内斯。此后,他们主场与塞塔和赫塔费握手言和,客场0比1负于马竞,整体表现不俗。

本赛季,塞维利亚主场并没有以往那么强势,7胜6平2负,输给了皇马和比利比亚雷亚尔,过多的平局让他们少拿到了很多分数。反倒是巴拉多利德客场4胜4平8负可以排名西甲客场成绩第八,其中包括战平毕尔巴鄂、皇马。面对强敌时,1球小负马竞,逼平皇马以及惨败给巴萨也算是不错的成绩了。

双方本赛季的首回合交锋塞维利亚客场1比0小胜,此番回到主场他们依然值得看好,不过结合两队近期的整体表现来看,在看好塞维利亚取胜的基础上,倾向他们1球小胜拿到3分。

维拉主场不惧群狼

宋承良

资深媒体人



阿斯顿维拉 受让半球 狼队

竞彩不让球推荐:3、1
盘口推荐:维拉

相比于利物浦夺冠只是时间问题,英超联赛保级形势还是比较复杂,目前21分的副班长诺维奇基本上没救了,倒数第二名的位置上云集了三支球队,维拉、伯恩茅斯和西汉姆联都是27分,少赛一场的沃特福德有28分,再往上布莱顿就有33分了,因此短期来看,英超保级最后两个倒霉蛋,很可能在维拉、伯恩茅斯、西汉姆联和沃特福德身上产生。

维拉上轮做客纽卡斯尔拿到了关键的1分,替补穆萨哈迪在比赛第83分钟打进了扳平比分的进球,维拉在客场带回了1分,也避免了两连败,复赛后的维拉主场战平了谢菲联,输给了切尔西、客场逼平纽卡斯尔,总体来说球队的表现是稳定的。这段时间虽然主

力门将希顿和中场“喝水哥”还在养伤,好在两名主力前锋萨姆塔和特雷泽盖都可以复出了,这对于维拉锋线整体实力有所提高。

维拉在保级球队中算是比较稳定的代表,去年11月底球队已与主帅迪恩·史密斯续约四年至2023年6月。在保级形势并不明朗的情况下,维拉就和主帅提前续约,看得出球队不会在意短期得失。迪恩·史密斯是维拉死忠,现在挂帅球队,只可惜在停摆期间,他的父亲因为感染新冠肺炎引发的并发症去世,老史密斯曾是维拉多年工作人员,想必在这段特殊的时期,维拉全队都想打赢保级大战。

维拉本场迎战狼队,狼村沃尔夫汉普顿靠近维拉所在的伯明翰,因此

地理意义上来说这也算是一场近邻之间的德比大战,狼队复赛取得了两连胜,击败了西汉姆联和伯恩茅斯两支保级球队,希门尼斯这两场比赛都有进球。

希门尼斯在和西汉姆联的比赛中打进了本赛季14粒联赛进球,打破了“小豌豆”埃尔南德斯保持的墨西哥球员英超单赛季13粒进球纪录!而早在1月,墨西哥前锋就已经成为了狼队英超史上进球最多的球员。

“我们要保持谦虚,继续努力前进。”狼队主帅努诺的目标就是下赛季欧冠资格,这需要球队至少要排名第五,目前狼队和曼联分数相同,净胜球劣势排名落后,都落后第四的切尔西2分。

这场比赛机构给出了狼队客场让半的数据,目前有逐渐变为客让0.75的趋势,狼队有走热的嫌疑,考虑到维拉保级的巨大动力,我看好维拉主场不败拿分。

巴斯克雄狮身上的毛可不好拔

熊冰杰

新视觉足球解说员



毕尔巴鄂 一球 马略卡

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:毕尔巴鄂

升班马马略卡在输给皇马后遭遇两连败,球队复赛四场比赛仅拿到1个积分,此役马略卡连续远征,在马德里输球后,他们将直飞西班牙最北部的巴斯克地区面对毕尔巴鄂竞技。本场比赛的开场时间将在北京时间本周六晚的8点钟。

主队巴斯克雄狮毕尔巴鄂本赛季目前排在联赛第10的位置,球队31轮战罢,10胜12平9负积42分,处于保级无忧,争六无望的状态,球队本赛季力争国王杯夺冠从而获得一个欧冠正赛的席位,给到球队准备的时间较为充分。复赛四场比赛,巴斯克雄狮1胜2平1负,其中战胜皇家贝蒂斯,逼平马竞,面对巴萨的比赛,球队也仅仅一球小负,所以说毕尔巴鄂的联赛已经毫无悬念,显然是不太现实。特别是在圣马梅斯比赛,巴斯克雄狮绝对不

会轻易让对手取得积分,本赛季毕尔巴鄂联赛15个主场,取得了8胜4平3负的好成绩,排在联赛第六,得失球17/8,主场场均丢球才0.5个,相当恐怖。

客队马略卡作为本赛季的升班马,球队还是遭遇了极大的保级压力,联赛31轮仅取得7胜5平19负的成绩,目前排在联赛倒数第三,多赛一轮安全区3个积分。更可怕的是球队的客场成绩,15个客场仅仅拿到5个积分,毫无疑问是联赛倒数第一名的水平。复赛四场比赛马略卡在12个积分中仅仅拿到1分,并且复赛后的赛程对其非常不友好,此后七个对手,还有四个是积分榜上半区球队,包括本场对手毕尔巴鄂。笔者已经把马略卡标为本赛季继来加内斯后第二个降级队。

交锋历史上,双方近12次联赛交手,毕尔巴鄂5胜3平4负,近五次联赛

对话,毕尔巴鄂保持不败,双方在圣马梅斯球场近12次交手,巴斯克雄狮7胜1平4负,近三次主场对阵马略卡全部取胜,马略卡上一次联赛取胜毕尔巴鄂还要追溯到2011年,当时主场赢球。本赛季第一回合毕尔巴鄂在小岛上闷平马略卡。

指数面上,亚洲机构开出了主让1.25的初指,受注后退到主让1.0。马略卡面对皇马的比赛场面踢得不错,机构在此基础上结合到基本面,对主队毕尔巴鄂信心下降。

核心观点:技战术打法上,毕尔巴鄂高压转换的打法一定程度上克制马略卡,并且马略卡之后赛程实在变态,核心球员,特别是租借的一些球员其实已然人在心不在,想在巴斯克雄狮身上拔毛,大概率事件,看好主队毕尔巴鄂竞技胜。

尤文痛宰小辣椒莱切

老鬼

知名足彩培训师



尤文图斯 两球/两球半 莱切

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:尤文图斯

尤文图斯在意甲联赛重启后客场面对硬骨头博洛尼亚两球完胜对手,球队在意大利杯上再度失手让队内承受压力,而目前面对后有拉齐奥追兵的局势,尤文图斯在剩下的赛程也着实大意不得。莱切上轮主场1比4完败给AC米兰迎来球队复赛后的首场败仗,球队虽然是中下游球队中攻击力表现不差的球队,只是一条失球高达60球的防线显然让球队锋线上努力成为徒劳,而目前身处降级圈的

形势让球队的保级战略必须有所取舍。本场比赛欧洲平均赔率给出1.151 7.924 17.095的数据,三组数据之间拉开的离散差距十分悬殊,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑走势,对位的客胜指数出现整体水平的明显拉高,居中的平赔指数协调性出现大幅度拉高。盘口方面给出主让两球/两球半的上盘可博。

塞维利亚VS巴拉多利德

塞维利亚上轮周中的联赛客场

顽强逼和维拉利尔,目前球队在复赛后的4轮联赛是1胜3平的走势,积分上球队和后面的追兵赫塔费的积分差距也只剩下一场球的差距,保欧冠资格球队的空间不多。巴拉多利德周中的联赛主场逼和赫塔费,这也让球队的保级形势暂时松了一口气,球队剩下在7月初的保级对手战中需要抢分确立提前保级的形势。本场比赛欧洲平均赔率给出1.431 4.385 7.896的数据,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑走势,对位的客胜指数在调整中出现小幅度拉高走势明显,居中的平赔指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡。盘口方面给出主让一球/球半的中水,上盘可博。

塞维利亚 一球/球半 巴拉多利德

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:塞维利亚